

## Jednotná přijímací zkouška 2025

Jednotná přijímací zkouška je povinnou součástí prvního kola přijímacího řízení do všech maturitních oborů s výjimkou oborů s talentovou zkouškou (kromě oboru Gymnázium se sportovní přípravou) a oborů zkráceného studia podle § 85 školského zákona.

Aktuální informace k celkové podobě přijímacího řízení naleznete na webových stránkách [přihlášky na střední](#) a na [stránkách MŠMT](#).

### Do kdy je nutné podat přihlášku

Uchazeč o vzdělávání v oboru s maturitní zkouškou může pro 1. kolo přijímacího řízení podat přihlášku až na tři střední školy nebo tři maturitní obory (případně odborná zaměření téhož oboru podle školního vzdělávacího programu) v rámci jedné střední školy. Kromě tří výše zmíněných přihlášek může uchazeč v prvním kole přijímacího řízení podat navíc až dvě přihlášky do oborů s talentovou zkouškou. Může tak v prvním kole podat dohromady až 5 přihlášek (jednotnou přijímací zkoušku však přesto může konat maximálně dvakrát).

### Termíny pro podání přihlášky

Od školního roku 2024/2025 jsou veškeré termíny související s přijímacím řízením do oborů vzdělání s talentovou zkouškou ve všech kolech přijímacího řízení shodné pro obory vzdělání s talentovými i bez talentových zkoušek, **a to včetně termínu pro podání přihlášky.**

Termín na podávání přihlášek do 1. kola přijímacího řízení na střední školy je pro školní rok 2024/2025 stanoven **od 1. do 20. února 2025.**

### Způsoby podání přihlášek

Zákonný zástupce má na výběr ze tří možností podání přihlášky. Pokud podá přihlášku elektronicky, získá maximum možných výhod, ale podat přihlášku může také po vytištění formuláře z online systému (tzv. výpis) nebo listinným formulářem (tzv. tiskopis).

- Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou – Mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní identita).
- Podáním výpisu vytištěného z online systému.
- Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.

Digitální systém pro podávání přihlášek [DIPSY](#)

### Výběr škol - prioritizace

Na přihlášce závazně zvolíte pořadí škol podle vaší priority, na první místo patří vysněná škola nebo obor, až na třetí prioritu uvádíte školu či obor tzv. na jistotu.

### Kdy se jednotná přijímací zkouška bude konat

Jednotná přijímací zkouška se bude konat v termínech stanovených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.

OBOR VZDĚLÁNÍ	1. ŘÁDNÝ TERMÍN	2. ŘÁDNÝ TERMÍN	1. NÁHRADNÍ TERMÍN	2. NÁHRADNÍ TERMÍN
Čtyřleté obory a obory nástavbového studia	11. dubna 2025	14. dubna 2025	29. dubna 2025	30. dubna 2025
Obory šestiletých a osmiletých gymnázií	15. dubna 2025	16. dubna 2025		

#### Kde se budou konat zkoušky

- Školní části přijímacích zkoušek se konají v jednotlivých středních školách, které je vypisují.
- Jednotná přijímací zkouška (JPZ) se bude konat výhradně na některých ze škol, na které se přihlásíte. Školy pro konání JPZ budou určeny systémem a uchazeč se o nich dozví z pozvánek, které rozešlou ředitelé škol.
- Náhradní termín JPZ se bude konat ve škole, kde se měl konat termín řádný.